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Celkový počet testovaných žáků 2. stupně je 176 žáků. 

Celkem testováno 176 žáků - 100%. 

 

Z celkového počtu 181 žáků 2. stupně bylo testováno 176 žáků, 

5 žáků se vzdělává v zahraničí podle § 38. Testování se 

zúčastnilo 100% žáků.    

Testování proběhlo za účelem zjištění nejvyšší stávající 

úrovně (A0 – C1 – v souladu s výstupy Společného evropského 

referenčního rámce pro jazyky) žáků 6. -  9. ročníků 

v oblastech receptivních dovedností čtení s porozuměním a 

poslech s porozuměním, znalosti gramatiky a slovní zásoby, 

schopnosti orientace v základních konverzačních situacích.  

Předpokládané celkové hodnocení testu (výstupní úroveň žáka) 

na konci 5. ročníku je úroveň A1, na konci 9. ročníku je to 

úroveň A2.  

Z předběžně zpracovaných výsledků vyplývá že:  

 

a) Z celkového počtu 176 testovaných žáků v současné době 

   dosahuje nebo překračuje předpokládanou výstupní úroveň A2 

   celkem 129 žáků (73,30%).  

b) Z celkového počtu 176 testovaných žáků v současné době 

   překračuje předpokládanou výstupní úroveň A2 celkem 50 žáků 

   (28,41%). 

c) Z celkového počtu 176 testovaných žáků v současné době 

   nedosahuje předpokládanou výstupní úroveň A1 celkem 4 žáci 

   (2,27%). 

d) Z celkového počtu 42 žáků devátých tříd dosahuje nebo 

   překračuje výstupní úroveň A2 celkem 40 žáků (95,24%).  

   2 žáci zůstávají v rozmezí celkové úrovně A1 až A2. 

e) Z celkového počtu 42 žáků devátých tříd překračuje výstupní 

   úroveň A2 celkem 26 žáků (61,90%).  

f) Z celkového počtu 42 žáků devátých tříd nedosahuje výstupní 

   úrovně A2 celkem 2 žáci (4,76%).  
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